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Pohut Comercial SRL

CRONOGRAMA DE EJECUCION

Nombre de tarea OuracíódComienzo Fin I septiembre 2020
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Suministro e Instalación Salida de Data 3 días mié 23/9/20 lun 28/9/20

Suministro e instalación de acometida de d 3 días mié 23/9/20 lun 28/9/20

Suministro e instalación de Breakers De 203 días mié 23/9/20 lun 28/9/20

Suministro e Instalación de Load Center (P 3 días mié 23/9/20 lun 28/9/20
Suministro e instalación de acometida eleci3 días mié 23/9/20 lun 28/9/20

Suministro e Instalación de acometida eleds días mié 23/9/20 lun 28/9/20

Jue 10/9/20 jue 17/9/20

jue 10/9/20 jue 17/9/20

TERMINACIONES DE PISO 5 días

Suministro e instalación de piso de vinil ma 5 días

Suministro e Instalación de lócalos para pisi.s días mar 15/9/20 jue 17/9/20

Resane en pisos en general 2 días mar is/9/20 jue 17/9/20

PINTURA 3 días

Suministro y aplicación de Pintura de techo l día

Suministro y aplicación de Pintura Satinads2 días

lun 5/10/20 jue 8/10/20

lun 5/10/20 mar 6/10/20 i
mar 6/10/20 jue 8/10/20

MISCELANEOS 6

Suministro y aplicación de cinta vtniiica adho

Suministro e Instalación de Topes de granil2

Base meseta de granito en hierro con trataio
Suministro e instalación de planchas de alu3

Suministro e Instalación de Dosificador paño
Suministro e instalación de letras en láminso

Limpieza Continua y Final i

.2 días mar 6/10/20 mié lA/lO/li

3 días jue 8/10/20 jue 8/10/20

días vie 9/10/20 marl3/10/2(i

5 díasjue 8/10/20 vie 9/10/20

días mar 6/10/20 vie 9/10/20

2 días mar 13/10/21 mar 13/10/2ti

,2 días mar 13/10/2C mar 13/10/21

día mar 13/10/2( mié 14/10/2C

ENTREGA FINAL Odias miél4/10/2(miél4/10/2(

V
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Pohut Comercial SRL

CRONOGRAMA DE EJECUCION
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Nombre de tarea iDuraciónComienzo fin

INICIO DE TRABAJOS 27.57 d lun 7/9/20

VARIOS 17.57 d lun 7/9/20

Desmonte de puertas completas sencillas 0.2 días lun 7/9/20
Desmonte de puertas completas doble 0.2 días lun 7/9/20

Desmonte de Lámparas existentes 0.3 días lun 7/9/20

Desmonte de estrado y plataforma existent 0.22 dfatun 7/9/20

Desmonte de aparatos sanitarios existente 0.12 día lun 7/9/20
Mantenimientos en puertas sencillas existei 1 día mar 29/9/20

Demolición de muros de sheetrock 0.2 días lun 7/9/20

Demolición de muros de bloques 0.3 días lun 7/9/20

Retiro de cerámica de pared 0.5 días lun 7/9/20
Demolición de pisos existentes en área de 1.2 días mar 8/9/20

Retiro de zócalos existentes 0.idíasmié9/9/20

Traslado de material a lugar de acoplo 0.33 díamié 9/9/20

Bote de material acopiado 0.4 días mié 9/9/20

MUROS 2.2 díasjue 17/9/20

Suministro e Instalación de Muros en Shee 1.2 díasjue 17/9/20

Suministro e Instalación de Muro en Sheetrl día vie I8/9/20

TERMINACIÓN DE TECHOS 2 días lun 21/9/20
Suministro e Instalación Plafón 2" x 2" x 7rr2 días lun 21/9/20

Suministro e Instalación de fasia (falso tecl'2 días lun 21/9/20

PUERTAS Y VIDRIOS FIJOS 8 días mié 23/9/20

Suministro e Instalación de División de Vidrs días mié 23/9/20

Suministro e Instalación de División de Vidrs días mié 23/9/20

Suministro e Instalación de Puerta doble d€3 días mié 30/9/20

Suministro e Instalación de Puetia de caob 2 días jue 1/10/20

Suministro e Instalación de caja de documcA días jue 24/9/20

INSTALACIONES ELECTRICAS 3 días mié 23/9/20

Suministro e instalación de Lámparas para 3 días mié 23/9/20

Suministro e Instalación de luminaria ojo d€3 días mié 23/9/20

Suministro e Instalación de Salidas cenitales días mié 23/9/20

Suministro e Instalación Tomacorrientes 113 días mié 23/9/20

Suministro e Instalación de Interruptores dc3 días mié 23/9/20

mié l4/l0/2(

mié 30/9/20

lun 7/9/20

lun 7/9/20

lun 7/9/20

lun 7/9/20

lun 7/9/20

mié 30/9/20

lun 7/9/20

lun 7/9/20

mar 8/9/20

mié 9/9/20

mié 9/9/20

mié 9/9/20

jue 10/9/20

lun 21/9/20

vie 18/9/20

lun 21/9/20

mié 23/9/20

mié 23/9/20

mié 23/9/20

lun 5/10/20

mié 30/9/20

mié 30/9/20

lun 5/10/20

lun 5/10/20

mié 30/9/20

lun 28/9/20

lun 28/9/20 '

lun 28/9/20

lun 28/9/20

lun 28/9/20 |
lun 28/9/20 |

Já.

I septiembre 2020
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POHUT COMERCiAL,S.R.L

CALLE ARISTIDES GARCIA MELLA N0.18 . MIRADOR

SUR

TELF,809-565-3071 Y 829-761-1200

RNC:1-30-93390-1 RPE:28209

CONSEJO DEL PODER JUDICIAL

TERMINOS REFERENCIA C0MPRAC10N DE PRECIOS

CP-CPJ-004-2020 GARANTIA DE 1 AÑOS EN LOS

TRABAJOS OFERTADOS

PREUMINARES

A01 VARIOS

01 Desmorrte de puedas cx>mpletas sencillas

02 Desmonte de puertas completas doble

03 Desmonte de Lámparas existentes

04 Desmonte de estrado y plataforma existentes
05 Desmonte de aparatos sanitarios existente

06 Mantenimientos en puertas sencillas existentes
07 Demolición de muros de sheetrock

08 Demoliaón de muros de iJioques

09 Retiro de cerámica de pared

10 Demolición de pisos existentes en área de baAo
11 Retiro de zóc^os existentes

12 Traslado de material a lugar de aoc^o
13 Bote de material aereado

"'ONIQAP- --PUNlTARlO

4.00

2.00

35.00

1.00

2.00

2.00

17.68

22.78

14.90

0.29

36 60

35.72

35.72

ud

ud

ud

ud

ud

ud

m2

m3

m2

m3

mi

m3

m3

801 MUROS

01 Suministro e Inst^adón de Muros en Sheetrock (induye
estructura calibre

02 Suministro e Inst^adón de Muro en Sheetrock, doble

estructura, soporte de T<^ superior en granito (Induye
estructura calibre 22)

COI TERMINACIÓN DE TECHOS

01 Suministro e Inst^adón Plafón 2" x 2" x 7mm viral yeso
(induye estrudura en metal Maint Tee y Cross Tee)

02 Suministro e Instaladón de fasia (falso lecho) en Sheetrock
reforzado con madera (IrxJuye estructura calibre 22), ver

plano de detalles

D01 PUERTAS Y VIDRIOS FUOS

01 Suminidroe Instalación de División de Vidrio Fijo Templado
3/8" en aluminio natural P40 (Vidrio Frontal Sobre Couiter)

02 Sumíntdro e Instaladón de División de Vidrio Fijo Templado
3/8" en aluminio natural P40 (Separadores laterales de
recepdonistas y usuarios)

03 Suministro e Instdadón de Puerta doble de caoba con

paneles de cristal, induye tirador, derre y brazo hidráulico

52.30

13.00

m2

m2

326.29 m2

58.93 mi

515.79 p2

724.36 p2

1.00 ud

04 Suministro e Inst^adón de Puerta de caoba (0.90 x 2.10)

similar a ta existentes, induye tirador, derre y brazo

hidráulico

05 Suministro e instdadón de c^a de documentos de Vidrio
Fijo Templado 3/8' en alianinio natural P40 (ItKluye
puertas)

E01 INSTALACIONES ELECTRICAS

01 Suministro e Instaladón de Lámparas para luminarias Led
2x4 de jiriafón parabólicas con tubos T8 de 18W 24*. 800
LM, 4000 K, 120-277 VAC, 40MIL horas CERTIFICACIÓN
UL. .

02 Suministro e Inst^sdón de luminaria ojo de buey tipo pwtel
de6",4500K, 18W

03 Suministro e Inst^adón de Salidas cenitales

04 Suministro e Instalación Tomacorrientes 110 v Poiimero

Color blanco

05 Suministro e Instalación de Interruptores dobles Potímero
Color blanco (Pura White) con betoneras color blanco
control axial y placa dedicada de soporte

06 Suministro e Instalación Salida de Data

1.00 ud

19.00 und

44.00 ud

40.00 ud

10.00 ud

50.00 ud

9.00 ud

50.00 ud



07

08

09

10

12

F01

01

02

03

G01

01

02

H01

01

02

03

05

06

07

08

Suministro e instalación de acometida de data( Tubería de

EMT 1 registros de 6* x 6" x 6. abrazaderas emt 1",
conectores rectos de 1* coplin del")

Suministro e Instdación de Breakers De 20 Amps finos

Suministro e Instaiadón de Load Center (Panel de
Distribución) 100A. 2PH. 206/120V, 16 spaces, Main

Breaker40Amps

Suministro e Inst^ación de acometida eiectríca para A/A.

tuberías en EMT 3/4™. 220V. (Incluye alambres 3 lineas f10,
y caja de breakers 4-8 circuitos)

Suministro e instalación de aosmetida eiectríca general,en

tubería de EMT De 1" (Induye 2 iineasAWh f 6 THWN .

1 lineaAWhf8THWNy liineaAWhf 10THWN

TERMINACIONES DE PISO

Suministro e instalación de piso de Mnil machimbrado (w
especificaciones)

Suministro e Instalación de lócalos para piso de vinil

Resane en pisos en general

PINTURA

Suministro y aplicación de Pintura de techo l^co 00

Suministro y aplicación de Pintura Satinada

MISCELANEOS

Suministro y aplicación de cinta vinílica adhesiva de

circulación no refractarla color amarillo de acceso a

recepción de documento

Suministro e Instalación de Topes de granito natural negro
galaxy

Base meseta de granito en hierro con tratamiento
anticorrosivo en angt^ares HSS 4" x 2", HSS 3" x 3*. PL 3* x
3" X 1/4", con expansiones HILTIKBII redonda de 1/2* x 12"

de longitud. (Ver det^les en planos).

Surrunistro e instalación de planchas de aluminio Uso de 2
mm. textura de aluminio dekor mod.350 serrado cruzado

fino, en parte frontal del Counter de 30 cms

Suministro e Instalación de Dosificador para hei
Antibacterial, en acero inoxidable, con montura en pared,

500 mi. alta calidad

Suministro e instalación de letras en lámina de ̂uminio

compuesto Alucotxxid (ACM), color Plata, de 4 Pulg. ptta

Letreros de Recepción de Documentos

Limpieza Continua y Final

295.20 pi

8.00 ud

1.00 ud

1.00 pa

250.00 pt

368.47 m2

198.88 m

1.00 p.a

61.50 m2

474.54 m2

2.00 rollo

133.16 p2

19.00 ud

19.00 ud

4.00 ud

1.00 ud

1.00 pa

8.01 ■Erección Técnica v Resp. Civil 10.00% j ROS
8.02 Gastos Administralivos y de Obra 3.00% ROS

8.03 Transporte 2 50% 1 ROS
—- .  - .i.RM;

iBASE IMPONffiLE DE UVUESTOB r L ^  .ifom .

801 1TBIS (18% del 10% del total Nonna 07-2007] 18.00% RD$

8.02 Seguro Social y Contra acódenles 4.50% ROS

8.03 Lev de oensíón v jutxiación (Areros de la construcción 1.00% ROS

8.04 CODIA 0.10% ROS

8.05 Equidos de Salud e Hwne 1.00% ROS

8.06 Equipos de Segundad y Protección personal 2.00% ROS

SUB-TOTM. mol) 801

luB^mgENeiwLci^

10.10 Imprevistos 5%

¡iTiCmLQPgBALJBDM 'T' ' ■



INFORMACION TRABAJOS - EXPERIENCIA

POHUT COMERCIAL, S.R.L «wc: i3M3390^i

Constitudón del Oferente:

Lugar de Constitución:

Sede Principal:

Poder del Firmante:

3/9/12

Santo Oomln^, República Dominicana

Calle Aristides Garda Mella No.18, Mirador Sur

Ramón Nicolás Abreu Solano

14/8/20/^^V**

AÑO DESCRIPOÓN DE LA OBRA
INSTITUCIÓN 0

PROPIETARIO
UBICACIÓN VALOR DE lA OBRA

NDE OBRA

COMPLETADO

PERIODO DE

TERMINAOÓN

2003
TAURUS i, construcción de 6

apartamentos. urb. Brisas Oriental II
OVIL GROUP

SANTO

DOMINGO ESTE
4,650,000.00 lOON lS-dk-05

2006
TAURUS II, construalón de 9

apartamentos, urb. El condado
OVIL GROUP

SANTO

DOMINGO

OESTE

10,800,000.00 100% 20-feb-08

2007
Construcción del Uceo Secundario

"Proyecto 2c"

MINISTERIO DE

EDUCAOÓN
AZUA 23,758,446.47 100% l-nov-09

2007
Red de Abastecimiento Agua Potable

Barrio Los Molinos, Los Frailes
CAASO

SANTO

DOMINGO
14,422,998,72 100% 8-abr-08

2008

Distribución Elect. e llummaclón

Publica Proyecto Saneamiento de la

cañada Guajimia

DESSAU
SANTO

DOMINGO
11,290,821.58 100% 15-ago-08

2009
Construcción del Liceo Secundario

"Proyecto 2c" (2da. Etapa)

MINISTERIO DE

EOUCAOÓN
AZUA 11,022,340.16 100% l-nov-09

2009
construcción y reparación de Lk.

Federico Bermúdez

MINISTERIO DE

EDUCAaÓN

SAN PEDRO DE

MACORlS
2,893,528.66 100% 1-sep-ll

2009
construcción y reparación de Lk. Sor

Leonor Guitz

MINISTERIO DE

EDUCACIÓN

SAN PEDRO DE

MACORiS
21,162,346.50 100% 1-sep-ll

2009
Construcción del Liceo Secundario

"Hato del vaqué" (2da. Etapa)

MINISTERIO DE

EDUCACIÓN
SANTIAGO 45,013,455.77 100% 1-sep-ll

2009 Rehabilitación Planta Haina y caoba INAPA SAN CRISTÓBAL 5,316.695.25 100% 9-seTH»

2009
Rehabilitación Planta de tratamiento

arroyo toro, múltiple fula
INAPA BONAO 17,827,990.64 100% 20-jun-10

2009
Rehabilitación Planta de tratamierrto

juma-bejucal
INAPA BONAO 15,036,109.86 100% 21-iun-lO

2009
Construcción del Uceo Secundario

"Hato del yaque" (4T8. Etapa)

MINISTERIO DE

EDUCAOÓN
SANTIAGO 18,625,907.25 100% 1-sep-ll

2012 Rehabilitación Planta Esperanza INAPA
SANTIAGO

RODRÍGUEZ
9,557,080.64 100% 9-ago-12

2012

Construcción y rehabilitación Uceo

Técnico Profesional María Paulino

Vda. Perez

MINISTERIO DE

EDUCAOÓN
DUARTE 6,882,179.76 100% 13-jun-13

2012
Construcción y rehaMitacion Centro

Pedro Paula Vasquez

MINISTERIO DE

EDUCAOÓN
DUARTE 2,631,635.36 100% 18-iun-13



2013
Construcción y rehabílitaciw) Centro

Eductivos

MINISTERIO DE

EDUCAOÓN
COTUI 13.065,623.99 100% 31-iul-13 /

(
2013

Contrato de Alquiler de Equipos

Pesados, para trabajos en diferente

puntos del país

INDRHI VARIOS 93.876,992.50 100% 30-OCt-13 U

2012
Rehabilitación Camión Cruce barraco

Castillo- Mata Mamón, La Victoria
OISOE

SANTO

DOMINGO

NORTE

32,417,020.49 100% 30-nov-13

2013 Pozos de Garden Mili CAA»

SANTO

DOMINGO

OESTE

16,024,805.76 100% lO-feb-14

:\\... ^

Equipos de Construcción:

CANTIDAD DcscnpCióN POTENCIA ORIGEN ANTIGÜEDAD CONDIOÓN PROPIETARIO

2 LIGADORA CONCRETO 12.5 P/CUB DOM. 2009 BUEN ESTADO CIVIIGROUP

1 COMPACTADOR 4HP DOM, 2010 BUEN ESTADO CIVILGROUP

1 TALADRO DEMOLEOOR BOSCH DOM. 2010 BUEN ESTADO CIVIL GROUP

1 PLANTA ElEaRICA 4.5 Q DOM. 2008 BUEN ESTADO CIVILGROUP

1 PLANTA ELECTRICA 6.6 Q DOM. 2010 NUEVA CIVILGROUP

3 BOMBA DE SUCCIÓN 3 1.SHP DOM. BUEN ESTADO SAINCO

2 BOMBA DE AGUA DOM. BUEN ESTADO SAINCO

1 CAMIÓN VOLTEO DOM. - BUEN ESTADO SAINCO

2 CORTADORAS DE CONCRETOS DOM. BUEN ESTADO SAINCO

1 MAQUINA DE SOLDAR DOM. BUEN ESTADO SAINCO

3 TORRE DE ILUMINACIÓN DOM. • BUEN ESTADO SAINCO

3 MINI CARGADOR 216B2 DOM. BUEN ESTADO IMCA

4 RETROEXCAVADORA 416E DOM. BUEN ESTADO IMCA

3 BOMBA SUCCIÓN ST2047 DOM. - BUEN ESTADO IMCA

5 VIBRADOR DE CONCRETO DOM. - BUEN ESTADO IMCA

4 COMPACTADOR MRH800GS DOM. BUEN ESTADO IMCA

3 ALISADOR DE CONCHETO J36H90H DOM. BUEN ESTADO IMCA

Soporte Técnico:

E.Leonardo

Vasquez

Contratista Propuestos:

NOMBRE CARGO
ESTUDIOS

REAUZADOS

EXPERIENCIA

PROFESIONAL
CODIA

DISTRIBUCIÓN PERSONAL

POR REGIÓN

EDW1N DOMINGUEZ

DIRECTOR DE

PROYECTO ARQUITECTO 15 AÑOS 19838

ROBERT CÉSPEDES ING. RESIDENTE INGENIERO CIVIL 10 AÑOS 22148

DANNIS CORTES ING. RESIDENTE INGENIERO CIVIL 18 AÑOS 13K7

lUNIOR GONZALEZ ING. RESIDENTE INGENIERO CIVIL 16 AÑOS 21300

Administración 8 Años

CONTRATAR NOMBRE DELSUBCONTRATISTA VALOR DE LAS PARTES SUBCONTRATADAS EN % EXPERIENCIA EN OBRAS

EQUIPOS

UVIANOS(ANEX

0 USTADO)

SAINCO 6%
LICEO HATO DEL VAQUÉ, SANTIAGO LICEO 2C Y

PROYECTO 4, A2UA

EQUIPOS

PESADOS(ANEX

0 USTADO)

IMCA 4% VARIAS

Programa Propuesto: Documento Digital Adjunto

POR ESTE MEDIO AUTORIZO AL CONSEJO DEL PODER JUDIOAl PARA HACER CUALQUIER VISITA O INVESTIGACIÓN A EFECTOS DE CONSTATAR LA VERACIDAD DE LO

ANTERIORMENTE EXPUESTO. RAMON NICOLAS ABREU SOLANO EN CAUDAD DE REPRESENTANTE LEGAL DEBIDAMENTE AlífORIZADO PARA ACTUAR EN NOMBRE V

REPRESENTACIÓN DE POHUT COMERCIAL, SRL

Y SELLO



CONSTRUCTORA ANTIGUA ROSARIO, SRL

INGENIEROS - ARQUITECTOS

C\lERA.SLrTE 301 EDIFiaOtX)NIK'BERTO. BREAS OELNORre.SANrCUXlMrNGO,REP.nOM,T EL: 809-J72-6090 CEIj 8(»-í25-00(M

RNC: 1-30-53799-2

17 de Agosto de 2020
Santo Domingo, D.N.

CONSEJO DEL PODER JUDICIAL

Comité de Compras y Licitaciones

Gudad.

Certificación de cumplimiento de contrato Obras Cívií

Estimados señores:

Hacemos de su conocimiento que la empresa POHUT COMERCIAL, S.R.L. con el número
RNC 1-30-93390-1 ha sido contratada por nuestra empresa para los fines de remodelación

y reparaciones de varias obras civiles por monto de RD$6, 567,434.77.

La misma ha cumplido cabalmente sus obligaciones con respecto a los Contratos y la
recepción de los bienes y servicios adquiridos han sido satisfactorios y de manera
inmediata.

Damos constancia que dicha empresa ha demostrado responsabilidad y rapidez en la
entrega pautada para dichos trabajos.

Esta certificación se emite a solicitud de la parte interesada, a los 17 días del mes de

Agosto del a^ 2020, en Santo Domingo, Distrito Nacional, República Dominicana.
M

Atentam

wsarto.SJU.
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Consejo del Poder Judicial

República Dominicana

Av. Enrique Jiménez Moya, Esq. Juan de Dios Ventura Simo

Centro de ios Heroes, Sto. Dgo. R.D.

Tel.: 809-533-3191 RNC - 401-03676-2

ORDEN DE COMPRA

<4 « J *1 -Z

DATOS SUPLIDOR

POHUT COMERCIAL, SRL 003403

Contribuyente: 130933901

Teléfono: 8095ó5307i Fax:

Dirección : DETALLE: CALLE ARISTIDES GARCÍA MELLA. 18. MIRADOR SUR
1)10^ REPUBLICA POMIMICAMA

Número: OC00028661

Fecho Orden: 11/28/2019

Condición de Pago: Crédito o 30 dios

Fecho Entrega:

Dirección de envío:

Código Descripción

Unidod Cantidad Precio
Compro Ordenado Unitorio

Importe

Totol

00-00000 REUBICACIÓN DE ÁREA PARA ASISTENTE Y ABOGADOS UND
AYUDANTES DEL TRIBUNAL SUPERIOR ADMINISTRATIVO PARA

EL EDIFICIO DE LAS CORTES DE APELACIÓN DEL DN. VER
MAS DETALLES EN LA COTIZACION ANEXA. INCLUYE GASTOS
INDIRECTOS E IMPREVISTOS.

00-00000 BASE IMPONIBLE SEGUN NORMA (07-2007) UND

1.00 1.321,272.5100 1,321.272.5

1.00 133,223.0257 133,223.0

o- /í

Cotizoción: P/ REU8. DE AREA PARA ASISTENTE Y ABOG. AYUDANTES

DEL ISA PARA EL EDIF DE LAS CORTES DE APEL . SOU

DIR INFRA FISICA; VER COT S/N D/F 21/11/2019
Comentario Pogo:

G:6 MESES: E:!0 DIAS

Observaciones:

□1:834-2019 D/F 18/11/2019 DE LA DIR. DE INFRAESTRUCTURA FISICA, SOL.
Kipn onio-njio'}/.

Revisodo Pori Revisodc

Totol Mercadería:

Descuento: 0. %
ITBIS:

Total :RD$

1.454,495.54

0.00
23,980.14

1,478,475.68

>-
Auforizodo Por



Consejo det Poder Judicial

República Dominicana

Av. Enrique Jiménez Moya, Esq. Juan de Dios Ventura Simo
Centro de los Heroes, Sto. Dgo. R.D.

Tel.: 809-533-3191 RNC - 401-03676-2

ORDEN DE COMPRA

DATOS SUPLIDOR

POHUT COMERCiAL, SRL 003603

Contribuyente: 13093390'

Teléfono : 8095653071 Fax :

Dirección : DETALLE; Calle aristides garcía mella, ib. mirador sur
inoy REPUBLICA DOMIMICAMA

Número: OC00028784

Fecho Orden ; 12/26/2019

Condición de Pago : Crédito a 30 dios

Fecha Entrego:

Dirección de envío:

Código Descripción

Unidad Cantidad Precio
Compro Ordenada Unltorio

Importe

Total

00-00000 INSTALACIÓN CENTRO DE ENTREVISTA DE LA PROVINCIA DE
SANTO DOMINGO ESTE:

INCLUYE:

•APERTURA DE HUECO DE MUROS DE BLOCK.

DEMOLICIONES. BOTE ENTRE OTROS.

'PUERTA EN CAOBA Y PUERTA PEATONAL.

•INSTALACIONES ELÉCTRICAS {TOMACORRIENTES. SALIDAS
DE CÁMARA Y AUDIO)
•PINTURAS

•LIMPIEZA CONTINUA Y FINAL

UND 1.00 438,644.9350 438,644.9

VER MAS DETALLES EN COTIZACION ANEXA.

00-00000 BASE IMPONIBLE (NORMA 07-2007) UND 1.00 44.228.2759 44.228.3

\V ; émo
y

Cotizoción: p/centro de entrevista santo domingo este

SOL/DIR DE INFRAESTRUCTURA FISICA

VERCOT S/N D/F09M2/2019
Comentario Pago:

G: 6 MESESE: 10 OIAS

Observaciones:

OF 01-835-2019 D/F 21/11/2019. DIRECCIÓN DE INFRAESTRUCTURA FISICA.

Totol Mercoderío:

Descuento: 0. %

ITBIS:

Total :RD$

482.873.2)

0.00

7.961.09

490,834.30

Revisado PorI  X
Autorizado Por



Consejo del Poder Judicial

República Dominicana
Av. Enrique Jiménez Moya, Esq. Juan de Dios Ventura Simo
Centro de los Heroes, Sto. Dgo. R.O.

Tel.: 809-533-3191 RNC - 401-03676-2

ORDEN DE COMPRA

DATOS SUPLIDOR

POHUT COMERCIAL, SRL 003603

Contribuyente: 130933901

Teléfono: 8095653071 Fax:

Dirección : DETALLE: CALLE ARISTIDES GARCÍA MELLA, 18. MIRADOR SUR

Dirección de envío;
Oy REPUBllGAPOMIMICftMft

Número: OC00028639

Fecho Orden ; 11 /27/2019

Condición de Pago : Crédito a 30 dios

Fecha Entrega :

Código Descripción

Unidad Contldod Precio
Compro Ordenado Unitorio

importe

Totol

00-00000 REUBICACiON DE SECRETARÍA Y ARCHIVO DEL TRIBUNAL UND
SUPERIOR ADMINISTRATIVO AL EDIF. DE LAS CORTES DE
APELAClON.VER MÁS DETALLES EN COTIZACION ANEXA,
INCLUYE GASTOS INDIRECTOS E IMPREVISTOS.

00-00000 BASE IMPONIBLE SEGUN NORMA (07-2007) UND

,00 693.037.6600 693.037.6600

1.00 69.878.5245 69.878.5245

Cotización: P/REUB. SECRETARIA y archivo deltsaaedif
CORTAPELDN SOL OIR DE INFRAESTRUCTURA FIS

VERCOT S/ND/F 21/11^2019
Comentario Pego:

G: 6 MESESE: 15 DIAS

Observaciones

OFIC. DI 831-2019 D/F 18/1 1/2019 DE OIR DE INFRAEST FISICA, SOL. 9666

762.916.18

0.00

2.578.13

Totol Mercodeno

Descuento; 0. %

Total :RD$ 775,494.32

'  l íevisodo Por Autorizado Por

4



edesur
Edwur Dpfniniant, S. A.

Notas Del Pedido:

Pag. 1 of 1

Número de Pedido: 4500024151

Fecha: 31.12.2019

Nota Cabecera

LA FACTURA DEBEN EMITIRSE CON EL TIPO DE COMPROBANTE CON VALOR FISCAL CODIGO 01. SERIE B.

Condiciones de Entrega

IN SITU (LUGAR DE LA OBRA) Y LA ENTREGA ES SEGUN CRONOGRAMA. EL CUAL ES DE 18 DIAS CALENDARIO COMO MAXIMO, CONTADOS A PARTIR DE LA ORDEN DE INICIO
EMITIDA POR EDESUR.

Condiciones de Pago

20% DE ANTICIPO Y EL RESTANTE A LOS 60 DÍAS MINIMO. LUEGO DEL DEPÓSITO Y VERIFICACIÓN DE LA FACTURA. DEBIDAMENTE REVISADA Y APROBADA POR EDESUR.
PREVIA VERIFICACIÓN DEL CUMPLIMIENTO DE LA TOTALIDAD DE LAS CONDICIONES PACTADAS EN VIRTUD DE LOS DOCUMENTOS QUE FORMAN PARTE DEL PROCESO.

Garantías

LA GARANTIA DE OBRA CIVIL POR VICIOS OCULTOS ES DE 18 MESES. CONTADOS A PARTIR DE LA RECEPCION PROVISIONAL DE LA MISMA.

'ó"-" %

edesur

&

^ClO)V

Firma^Autoilzada

'Onai



edesur
Ave. Tiradente8fTío.'^,"Ísq.^arto8 Sán

RNC:101821248

Proveedor 4005978

POHUT COMERCIAL SRL

Aristides García Mella. Mirador 18

Santo Domingo

809-566-3071

ORDEN DE COMPRAS Pag. 1 of 1

Condiciones de pago:

20% anticipo y el 80% restante a los 60 días

Sírvase entregar a?

Santo Domingo-EDESUR.

10100

REPÚBLICA DOMINICANA

Información de Pedido:

Número de Pedido 4500024148

Fecha 31.12.2019

Moneda DOP

Comprador Luz B. Hidalgo

Teléfono 809-683-9292 - Ext: 77159

Fecha de Entrega 31.03.2020

Condición de Envega:

Pos. Descripción U/M Cantidad Costo Unitario

Bruto

Subtotal Bruto

10 Adecuación CCTV
Precio bruto

SG 1.000 107,608.79 107,608,79

107.608.79

20 Norma 07-2007

Precio bruto

Itbir

SG 1.000 11.956.53 11,956.53

11,956.53

2,152.18

30 2003629 - SILLA ORTOPEDICA
Precio bruto

Itbis

UN 10.000 14.500.00 145,000.00

145.000.00

26.100.00

40 2012522 - ESCRITORIO 28-X48-
Predo brutc

Itbis

UN 10.000 5.792.00 57.920.00

57,920.00

10.425.60

50 Adecuación GC (Grandes Clientes) .
/  Precio bruto

SG 1.000 331,710.72 331.710.72

331,71072

60 NORMA 07-2007 jf
.  jOr ~ Precio bruto

Itbis

SG 1.000 36.856.75 36.856.75

36.856 75

6.634.22

^  iotai precio oruto 691,052.75
^  Totaí ltbis 45,312.00

Total General 736.364.79

ObfiB^aciones: ■ f'V-;/ ... r a.n

" Si el Material de este pedido NO CUMPLE con los aspectos Técnicos y ̂ tídiclphes npg<^Íf*cliíGtfa8»u(8e reserva el derecho de devolverlo, sin nin^n coMo para Edesur.
" Las entregas deben realizarse antes de las 4:45 P. M. de Lunes a Vierna^yr />/\ \ \
;  i , / \\ / Jj

■'.V G-r-rr;,'
Firma Autorizada

oG



edesur
£d»suT Dominicana, S. A.

Notas Del Pedido:

Pag. 1 of 1

Número de Pedido: 4500024148

Fecha: 3i 12.2019

Nota Cabecera

LA FACTURA DEBEN EMITIRSE CON EL TIPO DE COMPROBANTE CON VALOR FISCAL CODIGO 01. SERIE B.

Condiciones de Entaega

IN SITU (LUGAR DE LA OBRA) Y LA ENTREGA ES SEGUN CRONOGRAMA. EL CUAL ES DE 18 OIAS CALENDARIO COMO MAXIMO. CONTADOS A PARTIR DE LA ORDEN DE INICIO

EMITIDA POR EDESUR,

Condiciones de Pago

20% DE ANTICIPO Y EL RESTANTE A LOS 60 DiAS MiNIMO. LUEGO DEL DEPÓSITO Y VERIFICACIÓN DE LA FACTURA, DEBIDAMENTE REVISADA Y APRÓBADA POR EDESUR,

PREVIA VERIFICACIÓN DEL CUMPLIMIENTO DE LA TOTALIDAD DE LAS CONDICIONES PACTADAS EN VIRTUD DE LOS DOCUMENTOS QUE FORMAN PARTE DEL PROCESO.

Garantías

LA GARANTIA DE OBRA CIVIL POR VICIOS OCULTOS ES DE 18 MESES. CONTADOS A PARTIR DE LA RECEPCION PROVISIONAL DE LA MISMA.

.  Vn,
S  sfr v'\\
edesur i

V  Gerencia í'
^ de Compras

>/,->■

li r

^rma Autorizada

'Qñ9\



-iCC.D.048 No. EXPED ENTE

CP-CPJ-004-2020

CONSEJO DEL PODER JUDICIAL
17 de Agosto de 2020

Página 1 de 2
EXPERIENCIA PROFESIONAL DEL PERSONAL PRINCIPAL

Curriculum Vitae

(Máximo 3 páginas 3 páginas de anexos)

Función Prevista Ing. Residente en el Contrato Consejo del Poder Judicial termino de referencia

CP-CPJ-004-2020

1. Apellidos: GONZALEZ CASTRO

2. Nombre: JUNIOR MIGUEL

3. Fecha y Lugar de Nacimiento: 04 DE SEPTIEMBRE 1974

4. Nacionalidad: DOMINICANA

5. Estado Civil: CASADO

6. Formación. INGENIERO CIVIL

7. Dirección, teléfono, fax, correo electrónico: C-B EDIFICIO NO.7 APTO,2-A ZONA ORIENTAL .

809-601-9426

Instituciones Fecha Titulación

De (mes/año)

A (mes/año)

OFICINA DE COOPERACION

INTERNACIONAL

2013 AL 2017 DIRECTOR DEPARTAMENTO DE

INFRAESTRUCTURA

8. Conocimientos lingüísticos:

(De 1 a 5, siendo 5 el nivel más alto)

Idioma Nivel Pasivo Hablado Escrito

ESPAÑOL Lengua Materna SI SI SI

INGLES FUIDO SI SI SI



Página 2 de 2

11. Otras competencias, (informática, etc); MASTER ADM. DE LA CONSTRUCCION

12. Años de experiencia profesional: 15 AÑOS

13. Cualificaciones Principales:

14. Experiencia específica en países no industrializados:

País
Fecha

Título y breve descripción del

proyecto

De (mes/año) a (mes/año)

15. Experiencia Profesional: VER ANEXO CURRICULUM

Fecha Lugar
Empresa/Organiz

ación
Cargo

Descripción del

trabajo

De (mes/año)

a (mes/año)

16. Varios.

a. Publicaciones y Seminarios:

b. Referencias:

J  i:
r. . - p

Firma:

Sello

RAMON NICOLAS ABREU^OLANO - REPRESENTANTE LEGAL
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líí - Júnior Miguel González Castro

Ingeniero CIvil - Edificaciones - V

•i-15 Años de Experiencia

Experiencia profesional

2013-2017

Cargo:

Fundón:

Proyectos:

2010-2012

Cargo:

Función:

Proyectos:

Ofícina de Cooperación Internacional (Ministerio de Educación)
Director Departamento de Infraestructura
Encargado de Coordinar todos los procesos para que el préstamo 2844/OC-DR
firmado entre el Ministerio de Educación y el Banco Interamericano de Desarrollo
(BID) sean cumplidos con todas las exigencias dadas en el Contrato de Préstamo.

Readecuación de 58 Centros Educativos del Nivel Básico a Jornada Escolar
Extendida, Ampliación de 17 Centros del Nivel Medio, Construcción de 3 grandes
centros educativos (2 en Ciudad Juan Bosch y 1 en Batey Gautier San Pedro
Macorís)

Civil Group, SRL
Director de Proyectos
Control de Persona! de Campo, Control de Calidad y Control de los tiempos de
entrega

Tramo Carretera Mata Mamón (La Victoria), Planta de Tratamiento Bella Vista
(Villa Mella), Reacondicionamiento Club de la CAASD (Manoguayabo),
Construcción Centro Educativo Bella Vista (Stgo), Construcción Centro Educativo
Batey 4 (azua)

2012-2014

Cargo:

Función:

Constructora Boper SRL
Director de Proyecto
Control de Calidad, Seguimiento y Presentación de Cubicaciones a las
edificaciones escolares de la Regional 13 (Montecristy), Regional 01 (Barahoná) y
Regional 07 (San Francisco de Macorís) del Ministerio de Educación

2002-2013 Ministerio de Educación

Cargo: Supervisor, Fiscalizador de Cubicaciones, Analista de Costos, Control de Obras de
Edificaciones Escolares

Función: Control de Calidad, Seguimiento y Presentación de Cubicaciones a todas las
edificaciones escolares pertenecientes a las Regionales de Educación a Nivel
Nacional



Formación académica

1996-2002 Ingeniero Civil
Universidad Autónoma de Santo Domingo

2012-2017 Máster en Administración de la Construcción

Universidad Autónoma de Santo Domingo
Pendiente Investidura

Otros datos

Idiomas inglés: Nivel Medio.

Informática

Programa. Nivel avanzado en Paquete Office

Programa. Niveles Avanzados de Project, primavera. Presto

Programa Nivel Medio en Auto CAD, Civil 3D, Eagle CAD

Otra Información

Manejo de Personal, Trabajo Bajo Presión, Disponibilidad de Horario, Traslado a
Cualquier parte del País.

Júnior Miguel González C.

001-0320148-9

C/B Edificio No.7 Apartamento

2-A (Eugenio Ma. De Mostos)
Zona Oriental SDE

Teléfono / (809) 601-9426
jmgonzalezcastro@outlook.com

jmgonzalezcastro@gmail.com



2003 Liderazgo Organizacíonal - Infotep

2003 Supervisión Efectiva - Infotep

2003 Técnicas de Negociación - Brainstorm
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CODIA
I Colegio Dominicano de Ingenieros, Arquitectos y Agrimensores
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"AÑO DE LA REINGENIERÍA Y EL RELANZAMIENTO CODIANO'

CERTIFICACIÓN'

"A QUIEN PUEDA INTERESAR"

Por medio de la presente CERT [PICAMOS, que el señor(a)

JUNIOR MIGUEL GONZALEZ CASTRO aaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaa portador(a) de la

Cédula de Identidad Electoral No. 00103201489 , es miembro del Colegio

Dominicano de Ingenieros, Arquitectos y Agrimensores (COPIA), regístrado(a) con

la Colegiatura No. 21300, Exequátur No. 407 , de fecha 25/02/2005

de profesión INGENIERO CIVIL.

Presente se expide a Solicitud de la parte interesada, para los fines correspondientes.

Dada en Santo Domingo, Distrito Nacional, Capital de la República Dominicana a ios 7 días del

mes de Junio del año 2020.

La presente tiene una vigencia de 30 días a partir de la fecha de emisión.

ING. IND. FRANCISCO DE JESUS MARTE RODRIGUEZ

Colegiatura 16195

Secretario General CODIA

r

ING. CIV. DIONISIO A. NAVARRO

Colegiatura 12406

Presidente CODIA

^ An.

■

.^omingo

https://co{tiaenIlnea.com/Ho<ne/Print PAflIn» 1 da 1



SNCC.D.048 No. EXPEDIENTE

CP-CPJ-004.2020

17 de agosto
CONSEJO DEL PODER JUDICIAL

EXPERIENCIA PROFESIONAL DEL PERSONAL PRINCIPAL

Curriculum Vitae

(Máximo 3 páginas 3 páginas de anexos)

Función Prevista de Ingeniero Residente en el Contrato Consejo del Poder Judicial

termino de referencia CP-CPJ-004-2020

1. Apellidos: DOMINGUEZ MORILLA

2. Nombre: EDWIN ARTURO

3. Fecha y Lugar de Nacimiento: 09 DE DICIEMBRE 1976 SANCHEZ RAMIREZ

4. Nacionalidad: DOMINICANA

5. Estado Civil: CASADO

6. Formación: ARQUITECTO

7. Dirección, teléfono, fax, correo electrónico: VER ANEXO

Instituciones Fecha Titulación ' \
De (mes/año)

A (mes/año)

8. Conocimientos lingüísticos:

(De 1 a 5, siendo 5 el nivel más alto)

Idioma Nivel Pasivo Hablado Escrito

Lengua Matema

rtJR.10.2012

DISTRtBUCIÓN
Original 1 - Expediente de Compras

<^P\



9. Afiliación a organismos profesionales:

10. Función actual:

11. Otras competencias, (informática, etc):

12. Años de experiencia profesional:

13. Cualificaciones Principales:

14. Experiencia específica en países no industrializados:

Página 2

País
Fecha

Título y breve descripción del

proyecto

De (mes/año) a (mes/año)

15. Experiencia Profesional:

Fecha Lugar
Empresa/Organiz

ación
Cargo

Descripción del

trabajo

De (mes/año)

a (mes/año)

-A ••

■

16. Varios.

a. Publicaciones y Seminarlos:

b. Referencias:

Firma:

Sello

RAMON NICOI-AS ABREU SOLANO - REPRESENTANTE LEGAL

/UR.10.2012

DISTRIBUCIÓN
Original 1 - Expediente de Cornos

Cp
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Gobieiüü Domiiiicano
rrsTf

17048?

SECRETARIA DE ESTADO DE EDUCACION SUPERIOR, CIENCIA Y TECNOLO
(SFESCYT)

NUMERO: 10060/04

HACEMOS CONSTAR QUE LA FIRMA QUE APARECE EN LA CERTIFICACION DE GRADO

DE LA CARRERA DE ARQUITECTURA. ANEVA.

EXPEDIDO A

ING. OSCAR

UNIVERSIDAD

FAVOR DE EDWIN ARTURO DOMINGUEZ MORILLA CORRESPONDE A

ROSA^^^ífeSv-'pE REfilSTRO^COORD. ACADEMICA DE LA
5»' \

AUTONOMAT

QÜF DICHA PERSONA ACO^

EXPIDE LA

SANTO DOMIHCO (UASD), Y LS LA MISMA

•' i
RA.*"'USAÍ? EN /3TA CLASE DE DOCUMENTO

GCj C^TIFICACION .A ;d:
¿i.

INTERESADA, EN SANTO DOMINGO DE

lA REPUBLICA DOMINICANA

ITÜO DE lA RAU

,  DLilRIfO NACIONAL. CAPIT

tr^ VEINTE Y SEIS (26) DiA?

MES DE FEBRERO DEL ARO DOS MIL CUATRO (2004

Sello-; (Je R.. I . adher ido".

$ 2,00/$ 0.25

RffuajCADOItlIlCAU^

MIS l'K.S()S
3  5

LIC.

Di rec.Lof

KOTñ: EsU Certificación será válida, sieipre y cuando no
sufra borraduras ni alteraciones en su contenido.

(E«to documento teri vilWo «i preMnl» logo del CONESCYT y el wlto seco de la institución) infoOseescjd.gov.de
Av. Enrl^ Jiménez, esq. Juan de Oioe Venture • Centro de loe Héroes (La Feria) ̂ nto Domingo. R. D.

Tels.: 533-3381 / S33-3431 / 533-3170 1 533-3885 / 533-3994 / • Fax: 535-4694



w>  [ü 3.1

PONTIFICIA UNIVERSIDAD CATOUCA MADRE Y MAESTRA
FACULTAD DE CIENCIAS SOCIALES Y HUMANIDADES

DEPARTAMENTO DE ARQUITECrTURA

SEXTO ENCUENTRO NACIONAL DE ESCUELAS Y

FACULTADES DE ARQUITECTURA
UASD • PUCMM • UNPHU • UCE • O&M • UNIBE • UTESA • UTECI

CERTIFICADO DE PARTICIPACION

EDWIN DOMINGUEZ

CELEBRADO EN LA PONTIFICIA UNIVERSIDAD CATOUCA MADRE Y MAESTRA

DEL 27 AL 29 DE SEPTIEMBRE DE 1996,

EN VIRTUD DE LO CUAL SE EXPIDE EL PRESENTE CERTIFICADO EN LA CIUDAD DE

SANTIAGO DE LOS CABALLEROS, REPUBLICA DOMINICANA, EL DIA 29 DE SEPTIEMBRE DE 1996.

DECANO DE l'a CARRERA DIRECTOR DE L'A CARRERA



CONSEJO NACIONAL DE REFORMA DEL ESTADO
CONARE

PROGRAMA DE APOYO A LA REFORMA Y MODERNIZACION DEL ESTADO
PARME

CERTIFICADO
Otorgado a

Edwin A. Domínguez

Por haber participado satisfactoriamente en e! curso-taller
EL PLANEAMIENTO URBANO EN LA GESTION MUNICIPAL

Realizado en Puerto Plata, los días 24 y 25 del mes de Octubre del año 2006
En virtud de lo cual se expide el presente certificado en la ciudad de Santo Domingo, República

Dominicana, a los 15 días del mes de Diciembre del año 2006.

^. Marcos Vlllamán

Director Ejecutivo de CONARE

Franz Cari Heím
Director del PARME

<Paswn por el ̂ Desarrollo

CONARE

Consejo Nacional de Reforma del Estado

fi
lili

■I PARME
íit Afun» * tA híhiima

o "V.



CONSEJO NACIONAL DE REFORMA DEL ESTADO
CONARE

PROGRAMA DE APOYO A LA REFORMA Y MODERNIZACION DEL ESTADO
PARME

CERTIFICADO
Otorgado a

Edwin Arturo Domínguez
Por haber participado satisfactoriamente en el curso-taller

METODOLOGIA PARA LA FORMULACION DE UN PLAN ESTRATEGICO
Realizado en el Hotel V Centenario Santo Domingo, los días 21 y 22 de Febrero del 2007.

En virtud de lo cual se expide el presente certificado en la ciudad de Santo Domingo, República
Dominicana, a los 22 días del mes de marzo del añp^07.

1/

Or. ttarc"oa Vilíamán
Director Ejecutivo de CONARE

•/fc.
Franz Cari Helm

Director del PARME

ONFED

CONARE i; PARME
Consejo Nacional de Reforma del Estado

Hito * • A

i lOH r»TA1>4*



MATRICULA

DÉ REGISTRO Y COORDINACION ACADEMICA

SISTEMA DE INFORMACION DE ESTUDIANTES 96-4350

CARTA PARA EXEQUATUR

MATRICULA

NOMBRE

NACIONALIDAD

CEDULA

96-4350

EDWIN ARTURO DOMINGUEZ MORILLA

DOMINICANA

049-0048427-2

CERTIFICO que en los registros a cargo de esta Dirección, y en el Libro de

Grados y Titulos de esta Universidad, fue registrado un Titulo a favor de

la persona cuyos datos personales figuraii en la parte superior de este do

cumento. Los datos registrados en dicho-Cibro son los siguientes :

Pecha de Graduación

Numero de Titulo

Folio

Titulo Obtenido

Departamento de

De la Facultad de

i-,» •28/10/2002

119240

3309

ARQUITECTO

ARQUITECTURA

INGENIERIA Y ARQUITECTURA

República Dominicana ]
Santo Domingo 24/10/2002

Pago Global
Valor 30.00

Fecha 24/10/2002
OR/BLB 023'?7902

iirec

UNIVERSIDAD AUTONOMA DE SANTO DOMINGO
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DATOS

MATRICULA 96-4350
NOMBRE EDWIN ARTURO DOMINGUEZ MORILLA
NACIONALIDAD TOMINICANA
CEDULA 049-0048427-2
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Pago Global |
Valor 30.00
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OR/BLB 02377802
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4 GENERALES DEL PROPONENTE.-

01..APaUOOS:

02.- NOMBRES:

03.- FECHA DE NACIMIENTO:

04.- NACIONALIDAD;

05.- RESIDENTE EN:

06.- DIRECCION DE CORREO ELECTRONICO:

07.- NÚMERO DE MOVIL:

08.- ESTADO CIVIL:

Domínguez Morilla.

Edwln Arturo.

09 de Diciembre 1976.

Dominicana.

C. la Vaguada # 3, Edif. Rawliu n Apto. 5-B
Las colinas de Los Ríos D.N.

arq.eadomlnguez@ hotmail.com

(849) 357-3525.

Casado

A  lO.-EDUCACION.-

INSTITUCION

Universidad Autónoma de Santo Domingo (UASD)

1995-2002

INSTITUCION

Instituto Tecnológico de Santo Domingo (INTEC)

2007-2008

INSTITUCION

FUNIBER

2017

TITULO OBTENIDO

ARQUITECTO

TITULO OBTENIDO

(Supervisión de Proyectos)

TITULO OBTENIDO

(Maestría en Urbanismo y Diseño}

cursando en ia achialídad

4 11.- IDIOMAS.- Indique competencia, en una escala del 1 al S (1.- Eiceiente, 5.- Básico >

IDIOMA LEIDO HABLADO ESCRITO

ESPAÑOL 1 1 1

INGLES -
5

-

4  12.-PERTENENC1A A CUERPOS PROFESIONALES.-

Pertenecíente al Colegio Dominicano de Ingenieros Arquitectos y Agrimensores (CODIA)

Colegiatura o Equivalente, numero de CODIA 19838



4  13,- CAPACITACIONES / DIPLOMADOS / OTRAS HABILIDADES.-

Período Tema Contenidos INSTITUCION

2007/2007
Marco Lógico

1. El Análisis de Involucrados

2. El Análisis de Problemas

3. El Análisis de Objetivos
4. El Análisis de Alternativas

5. La Mauiz del Marco

Lógico

PARME-CONARE

Domingo Matías

2006/2006

Planeamiento

Urbano en la

Gestión Municipal

I.- La Legislación Municipal
en Materia de Planeamiento

Urbano.

II.- Metodología para el
Planeamiento Urbano; y
III.- Algunos Instrumentos
Prácticos para el
Planeamiento Urbano.

PARME

Arq. Andrés Navarro

2006/2006 Planificación de

proyectos

I.- Objetivo.
n.- Estimación, tiempo.
III.- Coste y riesgo.

PARME

Arq. Andrés Navarro

2008/2008

Metodología para
la formulación de

un plan
Estratégico

.- Análisis FODA

.- Misión y Visión

.- Diseño de Objetivos y
estrategias.
Implantación, control

y evaluación.

PARME-CONARE

Arq. Andrés Navarro

Domingo Matías

4  14.- Conocimientos Especiales.-

Marco Lógico.

Planificación y seguimiento a proyectos.

Redacción de informes Técnicos de proyectos.

Formulación y planificación de proyectos.

DiseAo Arquitectónicos.

Supervisión de Obras Civiles.

Auto Cad.

Uso de programas bajo Windows (Word, Excel, Power Point)



4- 15.-CUAUnCACIONES PRINCIPALES (Relevantes para el Pucsto).-

15 años de experiencia en diseño, supervisión y ejecución de obras de infraestructura.

3 años de experiencia en diseño, planifícación y supervisión de obras Municipales, con cooperación

internacional (Unión Europea) mediante el programa PARME.

Pianiílcador del Fondo de Acompañamiento, del programa PARME, para darle seguimiento a las

más de 55 obras que se desarrollaron en diversos municipios a nivel nacional.

Tres años pertenecientes al comité de evaluadores, para elegir a cuál de las compañías reunían los

requisitos administrativos, técnicos y financieros de la Unión Europea, para adjudicarle las obras.

Participación en los cursos que impartía el (PARME) para fomentar a los cabildos a licitar obras y

cómo hacerlo.

Autor de algunos de los diseños, de los proyectos que se ejecutaron en el Programa PARME.

Diseño de varios Palacios Municipales.

Dos años formulando Tesis sobre diseño Ayuntamiento Sto. Dgo. Este.



^ 16." EXPERIENCIA PROFESIONAL.-

FECHA

2006

al

2009

LUGAR

República
Dominicana

EiVfPLEADOR

PARME

Unión Europea

PUESTO

Consultor

Nacional

Proyectos / Tareas

Apoyo al proceso de reforma y modernización del Estado,
la promoción del proceso de descentralización a través de
mejorar la gestión de las entidades descentralizadas,
mediante un cambio normativo que traslade a las mismas
mayores recursos y competencias-

Responsabilidades relevantes:

- Supervisión y elaboración de informe técnicos, de
cada una de las obras realizadas por el Fondo de
Acompañamiento del Programa PARME.

• Evaluador en el Comité de Licitación de Obras.

Programación y planificación de la ruta, para el
seguimiento de ios proyectos a nivel nacional.

Coordinador del equipo de infraestructura, para el
seguimiento a las supervisiones.

Coordinación institucional y negociación con los
ayuntamientos, funcionarios (as) municipales y la
sociedad civil dominicana.

Conformación de los comités de Auditoría social

Social, con la gestión social del PARME.

Coordinador equipo, para la Apertura e
inauguración de las Obras.

Seguimiento directo, con la gestión social del
PARME ante los Ayuntamientos con los cuales
se ejecutan proyectos de infraestructuras físicas
y de fortalecimiento Institucional.

Nota: Fuimos autores de varios diseños de los

proyectos realizado por el Programa PARME.

Algunos de los proyectos realizados por el Programa PARME

Se ejecutaron aproximadamente 60 obras de Infraestructura y otras de fortalecimiento institucional, como soit:^

Mercado Cayetano Germosen, Prov. Espailiat.
Mercado Duverge Prov. Independencia.
Parque Boulevard Juan de Herrera, Prov. San Juan, (autor del diseño)
Mercado Sabana de la Mar, Prov. Hato Mayor. ^
Mercado Enríquíllo, Prov. Barahona. n, nViC
Cañada de Chijito, Municipio Santa Cruz de Barahona, Prov. Barahona.
Cañada de Pueblo Viejo, Municipio Pueblo Viejo, Prov. AZUA.
Cañada Las Salinas. Municipio Las Salinas, Prov. Barahona.
Drenaje Pluvial en Polo, Municipio Polo, Prov. Barahona.
Vertederos de Oviedo y Pedernales, Prov. Pedernales.

Nota: Poderrws enumerar diversas obras más, realizadas por el Programa PARME.

.• CAÑADAS. MATADEROS. .• CENTRO SOCIAL. .• MERCADOS. PARQUES.



2008 República
nninintrana

ONFED ConsuUoría Diseño y Estudio Técnico/Social de la cañada Semo, que
atraviesa el Casco Urbano de la Ciudad de Fantino, Prov.

Sánchez Ramírez

2008 República
Dominicana

Consejo de
Administración

para los Fondos
Mineros de la

Vega

Consultoría

Formulación técnica y social para e) Saneamiento de la
Cañada, los Gatos, Jarabacoa. Prov. La Vega.

2007 República
Dominicana

Ayuntamiento
de Juan de

Herrera

Consultoria

Formulación

de Proyectos

Formulación de proyectos municipales ( Ayuntamiento
Municipal), Municipio Juan de Herrera, Prov. San Juan(

2007 República
Dominicana

Ayuntamiento
El Peñón

Consultoría

Formulación

de Proyectos

Formulación de proyectos municipales ( Parque
Municipal y Matadero Mimicipal) Municipio El Peñón,
Prov. San Juan

FECHA

2009

al

2011

LUGAR

República
Dominicana

EMPLEADOR

CIVIL GROUP

S.A.

PUESTO

Direclor de

Proyeclos

Proyectos / Tareas

Nuestra responsabilidad de manera general, era coordinar
todos los trabajos de infraestructuras, que estaba llevando
a cabo la compañía CIVIL GROUP S.A. en la Provincia
Monseñor Nouel.

Responsabilidades relevantes:

- Supervisión y Coordinación con los ingenieros
residentes en obras.

- Elaboración de informe técnicos semanales, de

las cuatro Obras de Infraestructuras.

- Compra de materiales, entre otras.

Proyectos realizados por CIVIL GROUP en la Prov. Monseñor Nouel

Se ejecutaron cuatro obras de infraestructuras, las cuales son :

PROYECTO: Acueducto de Juma Bejucal, Prev. Monsaflor Noual.
Consistió en la rehabilitación de la planta de tratamiento de agua potable y la construcción de la Obra de
toma y la instalación de 1.5 Kilómetros de Tuberías de Acero de 8". Para abastecer de agua a dicha
Comunidad.

PROYECTO: Acueducto Arroyo Toro, Prov. Monsoftor Nouel.

Consiste en la rehabilitación de la planta de tratamiento de agua potable y posterior reconstrucción de I
de toma, para proveer de agua a dicha comunidad.

PROYECTO: Acueducto Los Arroces, Prov. Monsoftor Nouel.

Consiste en la rehabilitación de la planta de tratamiento de agua potable de filtración rápida, cuyo mal estado
no le peimitía a la comunidad consumir el agua, de buena calidad.

»uol.

Consiste en la rehabilitación de la planta de tratamiento de agua potable de filtración Lenta y posterior
Reconstrucción del Dique en ta Obra de Toma. Para abastecer de agua potaUe a la comunidad.



FECHA

2010

al

2011

LUGAR

República
Dominicana

EMPLEADOR

GRUPO URBE

S.R.L

PUESTO

Gerente

Dpto.
Arquitectura

Proyectos / Tareas

Esta bajo mí responsabilidad, el departamento
Arquitecbira de la compañía. GRUPO URBE S.R.L.

Responsabilidades relevantes:

- Diseño de los proyectos que construye y vende
ia compañia.

- Planificador de obras.

- Asesor en materia Inmobiliaria.

Proyectos realizados por GRUPO URBE S.R.L

Se han ejecutado cuatro obras de Infraestructuras, las cuales son:

•  PROYECTO: Edificio la Paz I.

Consistió en el diseño y supervisión de un edificio de 4 niveles de apartamentos en el sector de la Paz.

•  PROYECTO; Edificio la Paz II.

Consiste en el diseño y supervisión de un edificio de apartamentos de 4 niveles, ubicado en el sector la Paz
del Distrito Nacional.

•  PROYECTO: Primara URBE.

Consiste en el diseño y supervisión de un edifick) de apartamentos, ubicado en el kilómetro 8.5 de la avenida
independencia, del Distrito Nacional.

•  PROYECTO; PequoAa URBE.
Consiste en el diseño y supervisión de 4 viviendas de dos niveles, en el sector Mirador del Oeste, del
Ayuntamiento de Sto. Dgo. Oeste.

•  PROYECTO: URBE dol Oesta.

Consiste en el diseño y supervisión de 4 viviendas de dos niveles, en el sector Mirador del Oeste, del
Ayuntamiento de Sto. Dgo. Oeste.



Estuvo bajo mi responsabilidad, el departamento de
Arquitectura de la rampañia COCIMAR C x A

Responsabilidades relevantes:

Gerente

Dpto.
Arquitectura

- Diseño de los proyectos que se construyeron
bajo mi estadía en dicha compañía

República
IDominicana

COCIMAR

CxA

2001

2004
- Planíficador de obras y elaboración de planos.

- Atender a dientes.

Proyectos realizados por COCIMAR CxA

Se ejecutaron diversas obras de infraestructuras, dentro de las cuales:

PROYECTO : MUELLE ITABO

Consistió en una plataforma para la recepción de mercadería de agranel- dinker, ejecutado en las orillas del
Mar Caribe en Haina San Cristóbal

Participe en la elaboración de los pianos arquitectónicos, estructurales y definitivos del proyecto, así como la
etapa de supervisión de las vigas prefábrícadas.

PROYECTO : NEVE ALFA-2000

Consiste en una nave Prefabricada de aproximadamente 5,500 mts2 de Construcción.
Participe en la elaboración de los planos definitivos y en la supervisión de algunos elementos prefabricados.

PROYECTO I NAVE JAMAICA-FERSAN.-

Consistió en la construcción de dos naves para el depósito y posterior ensacado de agranel. Fue ejecutada
en Jamaica.

PROYECTO : MUELLE JAMAICA - FERSAN.-

Consistíó en un muelle de recepción de productos agranel, para la expansión de la empresa Fersan en toda
el área del Caribe.

PROYECTO : OSCUS.-

Consiste en una Escuela de Uuttiusos, realizado en el sector de Herrera.
Participé en el diseño y la elaboración de todos los planos.

PROYECTO s AMBEV-DOMINICANA.-

Consiste en la ejecución de un conjunto de Naves prefabricadas para la elaboración de algunas cervezas de
esta tan importante compañía. Participe en la elaboración de algunos planos.

Nota.: Pedemos enumerar algunos proyectos importantes.

O) o' ®



4 17.- EXPERIENCIA ESPECIFICA.-

LUGAR FUNCION

Santo Domingo D.N. Diseño y Supervisión

IDENTIFICACION DEL CONTRATO

NOMBRE DEL CONTRATOi CONTRATISTAY DIRECTOR DE PROYECTO.

DESCRIPCION DEL TRABAJO REALIZADO ¡ CONSTRUCCION DEL LICEO FERNANDO ARTURO

DE MERINO.

NOMBRE DEL CONTRATANTE : MINISTERIO DE EDUCACION DE LA REPUBLICA DOMINICANA,

MINERO

NOMBRE DEL CONTRATO : DIRECTOR DE PROYECTO

DESCRIPCION DEL TRABAJO REALIZADO : CONSTRUCCION DEL JUZGADO DE PAZ DEL

MUNICIPIO DE CASTILLO.

NOMBRE DEL CONTRATANTE s CONSEJO DEL PODER JUDICIAL.

NOMBRE DEL CONTRATO s ARQUITECTO Y SUPERVISOR.

DESCRIPCION DEL TRABAJO REALIZADO : DISEÑO Y CONSTRUCCION DE CENTRO
ODONTOLOGICO.

NOMBRE DEL CONTRATANTE : DRA. RAQUEL DELGADO VALDEZ.

DIRECCION 8 AV. LOPEZ DE VEGA #13 EDIF. PROGRESO, SUITE 307 ENS. NACO. TEL. (809)542-8603

NOMBRE DEL CONTRATO i ARQUITECTO Y SUPERVISOR.

DESCRIPCION DEL TRABAJO REALIZADO : DISEÑO Y REMODELACION DE OFICINA DE

ABOGADOS.

NOMBRE DEL CONTRATANTE : DR.BENEZARIO

DIRECCION : CIUDAD NUEVA

PROYECTO: PISCINA SANTO DOMINGO D.N.

Consistió en la ejecudón de una Piscina, Jacuzzi y el embellecimiento de jardines.
Participe en la elaboradón de los planos arquitectónicos, estructurales y definitivos del proyecto, así como lá
supervisión de la misma.

PROYECTO s FLACSO.-

Consistió en la reconsfrucdón de la techumbre de dicho rednto educativo.

Partícipe en la planificación y supervisión de la misma.

Nota.: Hemos realizado a la fecha, una gran diversidad de diseños y proyectos ejecutados.
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"AÑO DE LA REINGENIERÍA Y EL RELANZAMIENTO CODIANO"

"CERTIFICACIÓN"

"A QUIEN PUEDA INTERESAR"

Por medio de la presente CERT IFICAMOS, que el señor(a)

EDWIN ARTURO DOMINGUEZ MORILLA *aaaaaaaaa*aaaaaaaa*aaaaaa** portador(a) de la

Cédula de Identidad Electoral No. 04900484272 , es miembro del Colegio

Dominicano de Ingenieros, Arquitectos y Agrimensores (CODIA), registrado(a) con

la Colegiatura No. 19838, Exequátur No. 1594 , de fecha 28/10/2002

de profesión ARQUITECTO.

Presente se expide a Solicitud de la parte interesada, para los fines correspondientes.

Dada en Santo Domingo, Distrito Nacional, Capital de la República Dominicana a los 25 días

del mes de Octubre del año 2019.

La presente tiene una vigencia de 30 días a partir de la fecha de emisión.

(

ING. IND. FRANCISCO DE JESUS MARTE RODRIGUEZ

Colegiatura 16195

Secretarlo General CODIA

ING. CIV. DIONISIO A. NAVARRO

Colegiatura 12406

Presidente CODIA

http5://codíaenlinea.com/Honie/Print Página 1 de 2
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SNCC.D.045 No. EXPEDIENTE

CP-CPJ-004-2020

CONSEJO DEL PODER JUDICIAL

CURRÍCULO DEL PERSONAL PROFESIONAL PROPUESTO

17-08-2020

Página

1. Cargo propuesto Ingeniero Director de Proyecto en el proceso Consejo del Poder

Judicial CP-CPJ-004-2020

2. Nombre de la firma: POHUT COMERCIAL , SRL

3. Nombre del individuo: DANNIS WILFREDO CORTES CASTRO

4. Fecha de nacimiento: 12-10-1969 Nacionalidad: DOMINICANA

5. Educación : INGENIERIA CIVIL , UASD AÑOS 1995

6. Asociaciones profesionales a las que pertenece: CODIA

7. Otras especialidades POST GRADO ADMINISTRACION DE LA CONSTRUCCION ,

INTECAÑO 1997

8. Países donde tiene experiencia de trabajo: REPUBLICA DOMINICANA

9. Idiomas ESPAÑOL E INGLES

10. Historia Laboral Ingeniero Residente , DOITECA SRL

Desde ; 2015 Hasta 2019 Empresa: DOITECA SRL

Cargos desempeñados: Ingeniero Residente

FAVOR DE VERIFICAR EL CURRICULUM VITAE ANEXO PROPUESTO

DISTRIBUCtÓN

/UR.10.2012

Original 1 - Expediente de Compras

cpi



Página 2 de 2

11. Detalle de las actividades 12. Trabajos que ha realizado que mejor demuestr^l^'^
asignadas: capacidad para ejecutar las tareas asignadas:

ANEXO ANEXO CURRICULUM

Nombre de la tarea o provecto:

Año:

Luaar:

Contratante:

Principales características del provecto:

Actividades desempeñadas:

c,hón
\C0

13. Certificación:

Yo, el abajo firmante, certifico que, según mi mejor conocimiento y mi entender, este
currículo describe correctamente mi persona, mis calificaciones y mi experiencia. Entiendo
que cualquier declaración voluntariamente falsa aquí incluida puede conducir a mi

descalificación o la cancelación de mi trabajo, si fuera contratado.

Fecha: 17-08-2020

Nombre completo del representante autorizado: RAMON NICOLAS ABREU SOLANO

DISTRIBUCIÓN

Original 1 - Expediente de Compras

/UR.10.2012



Curriculum Vitae

X\/9JOIOO

Datos Personales:

Nombres

Apellidos

Ciudad

País

Fecha de nacimiento

Cédula

Tel. Ce!.

Tel. Casa

Título obtenido

Codia

Área principal
Otras áreas

Nivel de estudios

Años experiencia

Formación

Experiencia

Laboral

Dannis Wilfredo

Cortés Castro

Santo Domingo

República Dominicana

12-10-1969

001-0837744-1

809 327-9111

809 532 9838

Ingeniero Civil

13,857

Ingeniería

Consultoría, Análisis, Ingeniería

Grado, Postgrado

15 años de experiencia

Postgrado Administración de la Construcción
(INTEC),1997
Ingeniero Civil (UASD),1995

O'/

Contratista OISOE, 1996-1999.

Construcción Calle Leoncio Ruiz, incluye aceras y Contenes, D.N.

Reconstrucción Escuela Guatapanal, Provincia Valverde.
Reparación Edificio 5ta Brigada E.N., Provincia Barahona.

TRABAJOS PRIVADOS.

Construcción Cancha Basquetball Polideportivo Mao, Constructora
KNC, 1997.

Ingeniero Supervisor Construcción Edificio Plaza Lama Churchill, año
1999,AR1ZA y ASOCIADOS.-

Ingeniero de Residente Constructora Polanco, afio 2000.
Construcción parque de Cenizas Itabo.-
Construcción Parqueos INCA, km 22,autopista Duarte.



*  Ingeniero Resídente^OOl

Construcción Caminos interiores, eieclrifícación, puente sobre\\
alcantarillas en P/Rivera del Haina, km 32,autopista Duarte.

Ingeniero Residente sub-contratista Codetel, año 2000,Constructora
DICONA.-

*  Contratista construcción edificio de 16 apartamentos (Invi), año

2001.

*  Constmcción Edificio Dirección Gral. de Peajes Sto. Dgo 2004,
incluye Parqueo Completo.

*  Contratista Centro Tecnológico Comunitario Azua, 2005, Incluye
parqueo completo.

*  Construcción Residencia 3 niveles Fila Veras, Arroyo Hondo III,

2006.

Ingeniero Residente área de Servicios CURO-UASD, año 2006-2009,
Incluye Agua Potable, Incendio, Aguas Negras, Pluvial, Calles Interiores,
Aceras y Contenes. Por CODICISA, 809 541-1901
Construcción 160 Aptos INVl -Villa Altagracía 2008, incluye Calles
interiores, Aceras, Contenes, Muro de Contención y Obras de Arte.

Codicisa, 809 541-1901.

Sub Contratista Obras de Arte, Aceras, Contenes y Canaletas Arroyo

Cano ,San Juan de la Maguana,2009-2010,Por Díprecait, 809 686-2001
*

Gerente de Ingeniería, MANRHE Ings. 2011,809 537-4467
Incluye: Reparación Tubería Agua 6", Autovía del Este
Construcción Puente Peatonal Av. 27 de Febrero, Sto. Dgo.

Ing. Residente CIVIL GROUP: Construcción Campo de Pozos Carden Hlll,
Sto. Dgo.Oeste .-Construcción 12 Aptos Zona Oriental.2012 - 2014.
Edificio Luis Enrique 1. Prado Oriental.-

Gerente de Ingeniería MANRHE INGS: Readecuación oficinas
Campamento ODEBRECHT,NlZAO. Readecuación oficinas ODEBRECHT,
en Piedra Blanca, Bonao. Cierre lado oeste Corredor 27 de feb/Privada.2015.-

Ingeniero Residente, Doíteca SRL
Encargado Preparación Calle Principal e interiores Ira etapa Ciudad Juan
Bosch.(uso minadora).2015-actual

Construcción Camino Acceso(incluye asfaltado), invi-Fantino-Cotui. Junio
2016.-

Informática

Cursos y Seminarios

Microsoftoffice:

Excel, Word.-

Derecho laboral (INTEC)

Microsoft office (Psicología Industrial)

1997

1999



Idiomas

Nivel de Inglés

Transporte

Comentarios

Presupuesto de carreteras (Codia) 1998

Español
inglés básico

conocimientos básicos.-

Licencia y vehículo propio

Comercializo con la venta de Materiales de Construcción y Materiales
Eléctricos.

Referencias Personales: Ing. Georgíllo Pérez Moronta, 809 224-0716

Ing. Dennis Gómez, 809 865-5263

Lic. Joaquín Ortiz Pímentel 809 913 3808
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"AÑO DE LA REINGENIERÍA Y EL RELANZAMIENTO CODIANO"

"CERTIFICACIÓN"

"A QUIEN PUEDA INTERESAR"

Por medio de la presente CERT IFICAMOS, que el $eñor(a)
DANNIS WILFREDO CORTES CASTRO ***a****a**a*****aaaaaa*aaaa portador(a) de la
Cédula de Identidad Electoral No. 00108377441 , es miembro del Colegio
Dominicano de Ingenieros, Arquitectos y Agrimensores (CODIA), registrado(a) con
la Colegiatura No. 13857, Exequátur No. 45 , de fecha 30/08/1994
de profesión INGENIERO CIVIL.

Presente se expide a Solicitud de la parte interesada, para los fines correspondientes.

Dada en Santo Domingo, Distrito Nacional, Capital de la República Dominicana a los 7 días del
mes de Junio del año 2020.

La presente tiene una vigencia de 30 días a partir de la fecha de emisión.

7/6/20 6 28 p. m.
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ING. IND. FRANCISCO DE JESUS MARTE RODRIGUEZ

Colegiatura 16195
Secretario General CODIA

ING. CÍV. DIONISIO A. NAVARRO

Colegiatura 12406
Presidente CODIA
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